



## Biuro Brokerskie SILESIA Sp.z o.o.

54-237 Wrocław, ul. Popowicka 28  
tel. 071- 354 61 13, 354 61 15, faks 071- 354 61 19  
[fedyczak@bbsilesia.com.pl](mailto:fedyczak@bbsilesia.com.pl)  
NIP 894 24 05 942, REGON 931183066

Kapitał zakładowy 60.000,- zł wpłacony w całości, spółka zarejestrowana w Sądzie Rejonowym dla Wrocławia Fabrycznej VI Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego, nr KRS 0000186846

Wrocław, dnia 13.09.2016

Do:

Uczestnicy postępowania nr sprawy 27/P/2016

Dotyczy: odpowiedzi na pytania zadane Zamawiającemu oraz zmiany treści SIWZ w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na: „Kompleksowe ubezpieczenie pojazdów w zakresie ubezpieczeń komunikacyjnych OC, AC, NW i Assistance należących do Regionalnego Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza we Wrocławiu” - nr sprawy 27/P/2016

Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz.U. Z 2015r., poz. 2164 z późn.zm.) jako pełnomocnik Zamawiającego uprawniony do kontaktu z Wykonawcami wyjaśniamy:

### **Pytanie 1**

„2.2.7.4. Rozliczenie szkody następować będzie na podstawie rachunków, poniesionych kosztów naprawy. Ceny części będą ustalane na podstawie cen oryginalnych części producenta / importera w oparciu o system kalkulacji (np. AUDATEX, EUROTAX), a w przypadku braku ustalenia w ten sposób na podstawie faktycznej ceny zakupu

prosimy o zmianę zapisu na:

2.2.7.4. Rozliczenie szkody następować będzie na podstawie rachunków, poniesionych kosztów naprawy. Ceny części będą ustalane na podstawie cen oryginalnych części producenta / importera w oparciu o system kalkulacji (np. AUDATEX, EUROTAX), a w przypadku braku ustalenia w ten sposób na podstawie faktycznej ceny zakupu potwierdzonej fakturami źródłowymi.”

### **Odpowiedź**

Zamawiający nie zmienia SIWZ, ale dopuszcza zastosowanie powyższego zapisu w pkt 2.2.7.4 Załącznika nr 2 do SIWZ.

### **Pytanie 2**

2.2.7.5. Szkoda całkowita zachodzi wówczas, kiedy koszt naprawy pojazdu liczony według stawek roboczogodzin Autoryzowanego Serwisu Obsługi oraz cen części zamiennych producenta, przekracza 70% sumy ubezpieczenia pojazdu.

W przypadku konieczności demontażu i montażu specjalistycznej zabudowy w celu dokonania naprawy koszty te nie są uwzględniane do wyliczenia szkody całkowitej

Prosimy o zmianę zapisu na:

Koszty naprawy pojazdu stanowiące podstawę do ustalenia, czy zachodzi przypadek szkody całkowitej, ustala się na podstawie kalkulacji kosztów naprawy sporządzonej przez Ubezpieczyciela według zasad zawartych w systemie Audatex, Eurotax lub DAT, z zastosowaniem

- 1) norm czasowych operacji naprawczych określonych przez producenta pojazdu;
- 2) stawki za roboczogodzinę ustalonej przez Ubezpieczyciela w oparciu o średnie ceny usług autoryzowanych stacji obsługi pojazdów działających na terenie miejsca zamieszkania

- ubezpieczonego
- 3) cen części zamiennych zawartych w systemie Audatex, Eurotax lub DAT, ustalonych według wariantu serwisowego;
  - 4) cen materiałów lakierniczych i normaliów zawartych w systemie Audatex, Eurotax lub DAT.

#### **Odpowiedź**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę brzmienia pkt 2.2.7.5. załącznika nr 2 do SIWZ – opis przedmiotu zamówienia.

#### **Pytanie 3**

Dodatkowo wnosimy o zmianę terminu składania ofert z 16.09.2016 na 23.09.2016

#### **Odpowiedź**

Zamawiający ze względów proceduralnych nie przesuwa terminu składania ofert.

#### **Pytanie 4**

Czy Zamawiający dopuszcza wprowadzenie poniższego doprecyzowania odnośnie ubezpieczenia AUTOCASCO dot. pkt. 2.2.2.3, ppkt. e), Szczegółowy Opis przedmiotu Zamówienia:

„wskutek nagłego i nieprzewidzianego dostania się do wnętrza pojazdu wody”

#### **Odpowiedź**

Zamawiający dopuszcza zastosowanie powyższego zapisu w pkt. 2.2.2.3. ppkt e) Załącznika nr 2 do SIWZ – Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia.

Było:

„e) wskutek dostania się do wnętrza pojazdu wody”

Jest:

„e) wskutek nagłego i nieprzewidzianego dostania się do wnętrza pojazdu wody”

#### **Pytanie 5**

Czy Zamawiający dopuszcza wprowadzenie poniższego doprecyzowania odnośnie ubezpieczenia AUTOCASCO dot. pkt. 2.2.2.4. Świadczenia dodatkowe, Szczegółowy Opis przedmiotu Zamówienia:

„holowanie uszkodzonego pojazdu w wyniku zdarzeń objętych AC – do limitu w wysokości nie większej niż 2.000 zł (netto) w odniesieniu do każdego zdarzenia objętego ochroną AC”

oraz

„Łączny limit dla wszystkich ppkt. dot. pkt. 2.2.2.4. Świadczenia dodatkowe – do limitu w wysokości 10% sumy ubezpieczenia określonej w umowie.”

#### **Odpowiedź**

Zamawiający nie zmienia SIWZ, ale dopuszcza wprowadzenie doprecyzowania w pkt. 2.2.2.4. „ppkt. a) Załącznik nr 2 – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia zgodnie z treścią „holowanie uszkodzonego pojazdu w wyniku zdarzeń objętych AC – do limitu w wysokości nie większej niż 2.000 zł (netto) w odniesieniu do każdego zdarzenia objętego ochroną AC”

Zamawiający dopuszcza również dodanie zapisu

‘Łączny limit dla kosztów wymienionych w pkt 2.2.2.4. ppkt. a) – c) wynosi 10% sumy ubezpieczenia pojazdu określonej w umowie ubezpieczenia Autocasco.

#### **Pytanie 6**

Czy Zamawiający dopuszcza wprowadzenie poniższego doprecyzowania odnośnie ubezpieczenia AUTOCASCO dot. pkt. 2.2.5.2 Amortyzacja części, Szczegółowy Opis przedmiotu Zamówienia:

- ubezpieczenia wg wariantu serwisowego (bez potrącania zużycia technicznego) pojazdów w okresie eksploatacji do 12 lat włącznie, pojazdy starsze tylko i wyłącznie w wariantcie kosztorysowym (z

uwzględnieniem zużycia technicznego) zgodnie z OWU Ubezpieczyciela

- wariant zgodnie z OWU Ubezpieczyciela z zastosowaniem potrącenia zużycia technicznego następuje przy wymianie ogumienia, akumulatora, elementów układu wydechowego, kabiny, elementów zakwalifikowanych do wymiany wcześniejszych uszkodzeń

**Odpowiedź**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ dot. pkt 2.2.5.2.

**Pytanie 7**

Wnosimy o dopuszczenie wprowadzenia zapisu dot. pkt. 2.4.2.4, Szczegółowy Opis przedmiotu Zamówienia:

"ubezpieczenie Assistance zawarte będzie dla pojazdów osobowych oraz pojazdów ciężarowych zgodnie z Ogólnymi Warunkami Ubezpieczenia Assistance danego Ubezpieczyciela".

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza wprowadzenia powyższego zapisu dot. pkt 2.4.2.4 – Załącznik nr 2 – Szczegółowy Opis Przedmiotu Ubezpieczenia.

Zamawiający zmienia zapis w pkt. 2.4.2.4 – Załącznik nr 2 do SIWZ

Było:

„2.4.2.4. Ubezpieczenie assistance zawarte będzie co najmniej dla:

- pojazdów osobowych, osobowo- ciężarowych,
- ciężarowych o masie całkowitej do 3,5 tony
- busów o liczbie miejsc w pojeździe poniżej 10"

Jest:

„2.4.2.4. Ubezpieczenie assistance zawarte będzie dla: pojazdów osobowych, osobowo- ciężarowych, ciężarowych o masie całkowitej do 3,5 tony".

**Pytanie 8**

Uprzejmie prosimy o przesunięcie terminu otwarcia ofert na 19-09-2016r.

**Odpowiedź:**

Zamawiający ze względów proceduralnych nie przesuwa terminu składania ofert.

**Pytanie 9**

W odniesieniu do pojazdu poz. 2, 6 prosimy o podanie ładowności pojazdu

**Odpowiedź:**

Pojazdy DW627HK (poz. 2 w załączniku nr 5 - „Wykaz pojazdów”) oraz DW628HK (poz. 6 w załączniku nr 5 - „Wykaz pojazdów”) są zarejestrowane jako osobowe, nie mają ładowności wpisanej w dowód rejestracyjny.

**Pytanie 10**

W odniesieniu do zapisu

„holowanie uszkodzonego pojazdu w wyniku zdarzeń objętych AC – do limitu w wysokości co najmniej 2.000,00 PLN (dwa tysiące złotych) w odniesieniu do każdego zdarzenia objętego ochroną AC.” prosimy o zmianę na:

„Transport uszkodzonego pojazdu do miejsca zamieszkania albo zakładu naprawczego, do kwoty brutto 1 000,00 zł z zastrzeżeniem, sytuacji gdy szkoda powstała za granicą RP, Ubezpieczyciel pokrywa koszt transportu do wysokości 10% sumy ubezpieczenia nie więcej niż 5000,00 zł”

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie zmienia SIWZ, ale dopuszcza zastosowanie powyższego zapisu w pkt. 2.2.2.4. ppkt.

a) Załącznik nr 2 – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia.

**Pytanie 11**

W odniesieniu do zakresu terytorialnego AC prosimy o akceptację niniejszego zapisu: „Na terytorium Rosji, Białorusi, Ukrainy ubezpieczeniem nie są objęte szkody powstałe w wyniku: pożaru, wybuchu, działania czynnika termicznego pochodzącego z wewnątrz lub zewnątrz pojazdu, kradzieży pojazdu, rabunku (rozboju) oraz kradzieży jego wyposażenia podstawowego lub dodatkowego”

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza zastosowanie powyższego zapisu dot. zakresu terytorialnego Autocasco – pkt. 2.2.3. Załącznika nr 2 do SIWZ – Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia.

**Pytanie 12**

W odniesieniu do ubezpieczenia NNW kierowcy i pasażerów prosimy o usunięcie z warunków ubezpieczenia str.9 punktu f,g,h,i.

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ pkt. 2.3.3.1. - Załącznik nr 2 do SIWZ – Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia

**Pytanie 13**

W odniesieniu do ubezpieczenia assistance prosimy o akceptację następującego zapisu: „Ubezpieczeniem objęte zostaną pojazdy osobowe i ciężarowe do 3,5t. do 10 lat, które posiadają ochronę w zakresie AC”

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza wprowadzenia powyższego zapisu dot. pkt 2.4.2.4 – Załącznik nr 2 – Szczegółowy Opis Przedmiotu Ubezpieczenia.

Zamawiający zmienia zapis w pkt. 2.4.2.4 – Załącznik nr 2 do SIWZ

Było:

„2.4.2.4. Ubezpieczenie assistance zawarte będzie co najmniej dla:

- pojazdów osobowych, osobowo- ciężarowych,
- ciężarowych o masie całkowitej do 3,5 tony
- busów o liczbie miejsc w pojeździe poniżej 10”

Jest:

„2.4.2.4. Ubezpieczenie assistance zawarte będzie dla: pojazdów osobowych, osobowo- ciężarowych, ciężarowych o masie całkowitej do 3,5 tony”.

**Pytanie 14**

W odniesieniu do ubezpieczenia assistance i holowania prosimy o akceptację poniższego zapisu „Holowanie poza terytorium RP – do miejsca zamieszkania w Polsce jeżeli zdarzenie wystąpiło do 200 km od granicy RP”

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w odniesieniu do assistance i holowania – pkt. 2.4.2.2. ppkt. b)

**Pytanie 15**

W odniesieniu do ubezpieczenia assistance i wynajmu pojazdu zastępczego prosimy o akceptację niniejszego zapisu: „Wynajem pojazdu zastępczego: 3 dni robocze w przypadku awarii, 10 dni roboczych w przypadku kradzieży lub wypadku oraz 3 dni w przypadku zdarzenia poza granicami RP”

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ dot. pkt.2.4.2.2. ppkt. e)

**Pytanie 16**

Prosimy o usunięcie klauzuli gwarancji sumy ubezpieczenia z katalogu klauzul obligatoryjnych

**Odpowiedź**

Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie klauzuli gwarancji sumy ubezpieczenia z katalogu klauzul obligatoryjnych.

Monika Fedyczak



Biuro Brokerskie

Monika Fedyczak

Biuro: 53 237 Wrocław, ul. Popowicka 28  
tel./fax 071/354 61 19, 793 01 01, tel. 354 61 13, 15  
NIP 894 24 08 042, REGON 931183066

Dyrektor  
Regionalnego Centrum  
Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa  
im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza  
we Wrocławiu  
*Krzysztof Dwarak*  
Krzysztof Dwarak

Konuzjo:  
D. m. o. d.  
f. o. d. o. s.  
D. o. s.  
S. u. r. o. s.

Zatwierdził:

Dyrektor Regionalnego Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa  
im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza we Wrocławiu